



今晚7星彩奖池为2.85亿元
预计最高头奖奖金500万元

今晚开奖彩种
排列3、排列5

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.gdlottery.cn



不忘初心 携手前行 体彩30年主题展在深圳开幕

4月24日,“奋进三十载 携手共前行”中国体育彩票30年主题展在深圳市正式开幕,国家体育总局领导出席。

2024年是中国体育彩票全国统一发行第30年,也是中国体育彩票加快构建新发展格局、推动高质量转型发展的关键时期。从1984年作为体育彩票雏形的北京马拉松奖券发行,到2019年体彩品牌吉祥物乐小星问世;从1994年国家体育总局体育彩票管理中心正式成立,到2023年体彩正式获得世界彩票协会责任彩票四级认证,此次主题展全方位展示了中国体育彩票30年来的成长与发展。

体彩30年主题展在展陈布局上,划分为发展历程、公益贡献、诚信运营、责任建设、渠道建设、产品发展、技术发展和队伍建设共8个板块,通过图片、文字、影像和多媒体等形式,邀请观众一同回顾体彩30载奋进征程。

■新快报记者 陆妍思 通讯员 关言

惠及百姓民生 助力体育强国

在公益展台,可以看到体彩从诞生之日起,就肩负着为国家筹集公益金的使命,公益始终是彩票事业的底色。

30年来中国体育彩票已累计筹集公益金超8000亿元,在助力体育强国建设和社会公益事业发展方面发挥出重要作用。2007至2022年,超过4300亿元彩票公益金用于支持全国社会保障基金,增进人民福祉,为维护社会稳定提供了有力保障。在其他社会公益领域,助力乡村振兴、医疗救助、教育助学,资助文化公益事业和法律援助等,彩票公益金成为社会保障的坚实砥柱。

多年来,体育彩票公益金为支持群众体育事业、竞技体育和青少年体育事业发挥了积极作用,为体育强国和健康中国做出了突出贡献。2010年来,体育彩票公益金用于群众体育事业的占比不断上升,全国各地支持兴建了一批全民健身场馆,广泛支持建设健身路径,扩大“15分钟健身圈”,让老百姓真正实现了在家门口锻炼身体的愿望。

除此之外,体彩公益金还支持各类体育赛事活动,用于开展儿童青少年主题健身活动等,为我国体育后备人才的培养提供了重要资金支持,促进群众体育事业蓬勃发展。在竞技体育方面,体育彩票通过资助训练比赛场地设施建设、支持运动队参加国际国内比赛等方式,为我国竞技体育发展提供了重要的资金保障。这些资金用于改善训练比

赛场地设施条件、提高运动员训练和保障水平,助力我国运动员在各项赛事中取得优异成绩,实现体育强国梦。

安全诚信运营 接受社会监督

在诚信运营展区,我们感受到了体彩的运营规范。公信是体彩的生命力,体彩坚持自主安全运营,不断增强彩票安全诚信运营水平,提升信息安全保障的能力,推进开奖合规有序开展。为回应每一位购彩者和社会公众的关切,中国体育彩票秉承“公开、公平、公正”的原则和透明、开放的态度,主动接受公众监督。

为了积极探索与公众沟通渠道,2011年4月,体彩率先实现网络直播摇奖;2011年7月,位于北京丰台体育中心的摇奖大厅正式面向公众开放参观,邀约群众监督,用透明的方式让购彩者和社会公众看到开奖的每一个环节、每一个细节,用看得见的严谨、摸得着的规范、透出来的安全赢得大家的信任。

加强责任建设 展现社会担当

现场的责任建设展台,全面讲述了体彩责任彩票管理体系逐步完善的过程和践行社会公益的举措,尽显责任与担当。

多年来体彩不断完善工作机制、开展责任彩票关键领域研究、建立游戏风险评估机制。为了提高社会公众对责任彩票的认知,倡导“多人少买”购彩理

念,广泛开展各类责任彩票宣传,引导理性购彩。在体彩全国实体店,随处可见未成年人购彩风险宣传单、应对非理性购彩风险指导手册物料,让大众看到、听到、感受到责任彩票。

由体彩联合行业伙伴发起的“体彩微光行动”,从2019年到2023年底累计实施了15类2294项公益活动,覆盖教育助学、乡村振兴、医疗救助、绿色环保等多项内容。中国体育彩票于2012年发起的“公益体彩 快乐操场”项目,已为全国4162所边远贫困学校提供帮扶,送去体育运动器材和公益体育课。

厚植为民情怀 携手砥砺同行

此次“奋进三十载 携手共前行”中国体育彩票30年主题展,是对中国体育彩票社会公益贡献的真实见证,也是对未来发展的殷切展望。站在新的历史起点,中国体育彩票将继续以公益为本、人民为先,展现新担当,实现新作为,以全产品、全渠道、全价值链统筹推进,公益金筹集稳步增长,向着建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票发展目标昂首奋进。

三十而立,整装出发,征途漫漫,唯有奋斗。中国体育彩票不断践行“来之于民、用之于民”发行宗旨,持续推动体育彩票高质量发展,为推动体育强国建设、让更多人提高生活幸福感,贡献体彩力量,在波澜壮阔的时代画卷中续写新篇章。



开奖信息

超级大乐透 第048期

奖等	单注奖金
一等奖	最高1800万
二等奖	浮动奖金
三等奖	10000元
四等奖	3000元
五等奖	300元
六等奖	200元
七等奖	100元
八等奖	15元
九等奖	5元

说明:●代表前区号码;○代表后区号码

排列3 第110期

中奖号码 6 2 9

排列5 第110期

中奖号码 6 2 9 0 4

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注
广东体彩官方微信

体彩服务热线
95086



关键词

超级加倍

近日,体彩即开新票“超级加倍”系列再次隆重登场。“顶呱刮”热门新票“超级加倍Ⅲ”携多款面值再次回归大众视线。“翻倍”系列一直是体彩“顶呱刮”最受欢迎的主题即开票之一,此次新票“超级加倍Ⅲ”同样延续“加倍”的快乐,分三种阶梯票价,适合各类体彩购买人群。

“X”主题系列化,是2021年至2023年上市的“X”系列游戏的延续。此次新票对票面进行了优化,设计更加时尚化潮流化,色彩对比度更强,画面具财富感,丰富了玩法,提升了体验感。10元面值、20元面值、50元面值分别对应最高奖金为50万、100万、100万。此款“超级加倍Ⅲ”三种面值的票面大小也不尽相同。同时,面值金额的不同,中奖机会也各异,分别为10次、20次和34次。

“超级加倍Ⅲ”游戏规则:刮开覆盖膜,如果出现倍数标志“1倍”“2倍”“5倍”“10倍”“20倍”“50倍”,即中得该标志下方所示的奖金乘以该倍数;如果在“全中”区出现赢标志“赢”,即中得刮开区内所示的10个奖金之和。中奖奖金兼中兼得。

200名跳绳运动员齐聚花都 体彩“绳动青春”擂台赛火热开启

新快报讯 记者陆妍思 通讯员李琪报道 为迎接十五运,全面推进全民健身事业高质量发展,4月20日,由广州市花都区文化广电旅游体育局、广州市花都区教育局指导,花都区体育总会主办的中国体育彩票2023-2024年花都区跳绳健身节“花漾花都·绳动青春”跳绳擂台赛(炭步塱头村站)成功举办,吸引了近200名运动员参赛,赛事得到中国体育彩票鼎力支持。

本次赛程集娱乐性、协作性和竞争性于一体,考验参赛选手的专业技能和

合作默契。竞赛共设置单人、集体2个活动项目,单人竞赛项目包括儿童组(7-9岁)、少年组(13-15岁)、公开组(19-50岁),集体竞赛项目包括亲子组1分钟双人跳绳,各场比赛只进行一轮比赛。

赛场上,随着指令响起,选手们挥动手臂,双脚跳跃,一个个矫健的身影来回跳跃,一根根炫目的彩绳上下飞舞,阵阵呐喊声掌声响彻在赛场上空。

参赛队员们在赛场上充分挥洒汗水,展现自我,感受运动带来的快乐,充

分展示了运动健儿敢于拼搏、奋勇向上的精神风貌。

本次赛事组委会通过公众号进行“一站式、全流程”赛事管理,赛前10天左右开启报名通道,市民可通过“花都文旅”微信公众号以个人或家庭形式线上报名参赛。同时,赛事系统兼具预热宣传、线上评选、冠军墙、直播相册、下载成绩证书等功能,致力于打造集场景和内容为一体的优质赛事运营服务和内容传播平台,大大提升参赛选手的体验感。